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Dreimal um die Welt im Bus.

Ein Hin- und Rickflug von Frankfurt nach Bangkok verursacht 3,7t CO2eq. Das entspricht dem, was an klimaschadlichen Treibhausgasen
auf einer Strecke von rund 19.000km mit dem Pkw oder 80.000km mit dem Zug und 117.000km mit dem Fernlinien-Reisebus emittiert
wird. Oder anschaulicher: Entweder einmal Urlaub in Thailand oder dreimal mit dem Bus um die Welt.

oder oder

1X Urtaub in Thailand 2X im Zug um die Erde 3X im Bus um die Erde.

Quelle: Umweltfreundlich mobil!, Umweltbundesamt 2020 kco Stand 01/2021
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